
 

  Besluitenlijst Raadsvergadering 

Datum 01-06-2021 

Tijd 19:30 uur  

Locatie Raadszaal 

Voorzitter Mr. J.C.F. Broekhuizen 

Aanwezigen G. Albersen (GBT), L. Beulakker-Mulder (GBT), W. Dekker (GBT),  

M.J.A. Elzinga (GBT), A. Engels (GBT), G. Hilberink (CU), A.T. Huisjes (CU), 

F.M. Jansen-Smelt (CDA), J.J. Jonker (SGP), G.I. Kamphuis (CU),  

H.R.G. Kobes (VVD), J. Kuilder (CDA), G.  Laarman (GBT), S.C.S. Makkinga 

(GBT), H.J. Pape (GBT), S.M. Reusken (PvdA/GL), F. Stolte (GBT),  

R.A.M.A. Uitslag-van Riggelen (CDA), A. van Veen (GBT) en E.F. Veltmeijer 

(PVV), W.H.M. Wendels (GBT) 

Afwezigen         J.H.N. Sloot (GBT), F. Bramer-Hegen (CDA) 

 

De behandeling van de agendapunten is ook te beluisteren en te bekijken via de website. 

- Ga naar www.twenterand.nl 

- Kies “Bestuur & Organisatie”, “Gemeenteraad” en vervolgens “Uitzending vergaderingen” 

- Klik op de link en vervolgens op de gewenste datum in de kalender 

Dit geluidsbestand c.q. videobeeld wordt geacht onderdeel uit te maken van dit verslag. 
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Opening 

De voorzitter heet iedereen van harte welkom en laat weten dat de heer J.H.N 

Sloot (GBT) en mevrouw F. Bramer-Hegen (CDA) zich hebben afgemeld.  
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Vaststelling agenda 

Voor deze agenda is een motie vreemd ingediend door de fractie PVV en VVD. 

Deze motie heeft als titel “Windmolens on hold” en heeft als nummer M10 

meegekregen. 

 

De fractie PVV laat bij monde van de heer Veltmeijer weten dat de fractie CDA 

ook mede-indiener is van deze motie. Tevens wijst de fractie PVV op een 

onjuistheid in deze motie en verzoekt ‘verzoeken GS’ te vervangen door 

‘verzoekt college van burgemeester en wethouders’.  

 

De voorzitter stelt voor deze motie vreemd als agendapunt 8a toe te voegen 

aan de agenda. De raad stemt in met dit voorstel.  

 

De agenda wordt hiermee gewijzigd vastgesteld. 
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Vragenhalfuurtje 

De voorzitter draagt het voorzitterschap over aan de heer J. Kuilder.  

 

De fractie PvdA-GroenLinks stelt vragen over het onderwerp: “Debat in de raad 

van Almelo over Soweco en NUO”.  

 

De fractie CDA stelt vragen over het onderwerp: “Afwijking Nationale 

Dodenherdenking 4 mei jongstleden”. 

 

Burgemeester Broekhuizen neemt het voorzitterschap weer over van de 

plaatsvervangend voorzitter.  
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Vaststelling verslag raadsdebatten d.d. 13 april 2021 en 18 mei 2021 

De verslagen worden ongewijzigd vastgesteld. 
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Vaststelling besluitenlijst d.d. 20 april 2021 en 18 mei 2021 

De besluitenlijsten worden ongewijzigd vastgesteld. 
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Ingekomen stukken 

De heer Jonker onderstreept de wenselijkheid van een zorgvuldige 

beantwoording van de ingekomen bezwaarschriften op de besloten lijst 

ingekomen stukken. Zonder hoofdelijke stemming worden de lijsten 

ingekomen stukken conform de procedurevoorstellen vastgesteld. 
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Terugkoppeling TWM Covid-19 

De voorzitter laat weten dat er op heel korte termijn een raadsbrief over de 

huidige ontwikkelingen vanuit het college aan de raad zal worden toegestuurd. 

De raadsbrief kan, indien de raad dit wenst, geagendeerd worden voor de 

raadsdebatten.  

 

Bespreekagenda 
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Evaluatie Pilot Koopzondagen Q1 2021 

Besluit 

1. Kennis te nemen van de evaluatie pilot koopzondagen. 

2. In te stemmen om de pilot koopzondagen te verlengen tot eind 2023 voor 

alle kernen in Twenterand. 

3. De uitkomsten van de evaluatie van de verlenging in Q4 2023 voor te leggen 

aan de gemeenteraad 

4. De wijziging in de Verordening Winkeltijden gemeente Twenterand 2019 

vast te stellen. 

De Verordening Winkeltijden gemeente Twenterand 2019 wordt als volgt 

gewijzigd: 
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Artikel 2 Algemene vrijstelling 

1.Voor het in artikel 2, eerste lid, onder a van de Winkeltijdenwet vervatte 

verbod om een winkel op zondag voor het publiek geopend te hebben, geldt 

met uitzondering van eerste kerstdag een algemene vrijstelling voor 6 

koopzondagen per jaar van 12:00 uur tot 18:00 uur in de kernen 

Vroomshoop, Westerhaar-Vriezenveensewijk, Den Ham en Vriezenveen. 

 

Bij dit agendapunt is een amendement (A8) ingediend door de fracties PVV en 

VVD. 

 

Bij dit agendapunt is tevens een amendement (A9) ingediend door de fracties 

CU en SGP. 

 

Alvorens over te gaan tot stemming, schorst de voorzitter de vergadering voor 

twee minuten.  

 

De vergadering wordt heropend.  

 

Er wordt hoofdelijk gestemd over amendement A8. Het amendement wordt 

verworpen met 9 stemmen voor en 12 stemmen tegen. De uitslag van de 

hoofdelijke stemming is bijgevoegd (bijlage 1). 

 

Stemverklaring de heer Laarman (GBT):  

Als je tegen een koopzondag bent, lijkt het mij logisch ook tegen een 

verlengde pilot-koopzondag te zijn.  

 

Er wordt hoofdelijk gestemd over amendement A9. Het amendement wordt 

verworpen met 4 stemmen voor en 17 stemmen tegen. De uitslag van de 

hoofdelijke stemming is bijgevoegd (bijlage 2). 

 

Stemverklaring mevrouw Uitslag-Van Riggelen (CDA): 

Het gaat in de maatschappij niet alleen om geld en macht, de zogenaamde 24-

uurs economie. Er zijn ook andere belangrijke dingen in het leven. Welzijn van 

en voor de mens is er één van. Los van mijn persoonlijke mening zijn er voor 

mij enkele redenen om niet in te stemmen met de evaluatie van de pilot 

koopzondag. In het verkiezingsprogramma van het CDA staat expliciet dat wij  

tegen koopzondagen zijn. Daar komt bij dat de zondag ons is gegeven om te 

genieten en bij te komen van het jachtige leven. De mens is er niet voor de 

zondag, maar de zondag is er voor de mens. Ik zal tegen het voorstel 

stemmen. 
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8.a.  

 

Stemverklaring de heer Veltmeijer (PVV):  

We vinden het jammer dat het amendement niet is aangenomen, maar soms 

moet je accepteren dat het dan in kleine stapjes gaat. Het is uiteindelijk toch 

niet tegen te houden. Het is uitstel, maar geen afstel. Als ik kijk naar het 

voorstel, dan is dit het één na beste voorstel dat gedaan kan worden en vanuit 

dat oogpunt zullen we het voorstel steunen.  

 

Stemverklaring de heer Jonker (SGP): 

We hebben het amendement ingediend  om het voorstel te verbeteren, maar 

we blijven tégen openstelling van winkels op zondag.  

 

Stemverklaring mevrouw Hilberink (CU): 

Voor de ChristenUnie geldt hetzelfde als wat de SGP fractie aangeeft, namelijk 

dat wij een verbeterd besluit wilden nemen, om daarover de stemming te gaan 

doen.  

 

Er wordt hoofdelijk gestemd over het concept besluit. Het concept besluit 

wordt aangenomen met 12 stemmen voor en 9 stemmen tegen. De uitslag van 

de hoofdelijke stemming is bijgevoegd (bijlage 3). 

 

Motie M10 PVV  inzake “windmolens on hold”  

Bij dit agendapunt is een motie vreemd (M10) ingediend door de fracties PVV, 

VVD en CDA.  

 

De voorzitter meldt dat de heer Pape de vergadering heeft verlaten.  

 

De motie (M10) wordt in stemming gebracht en verworpen met 6 stemmen 

voor en 14 stemmen tegen. De fracties PVV, SGP, VVD en CDA stemden voor. 
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Sluiting 

De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun inbreng en sluit de 

vergadering op 1 juni 2021 om 21.34 uur. 

 

 

 

                                                        Aldus vastgesteld in de openbare 

     vergadering van 6 juli 2021 

 

     de griffier,           de voorzitter, 

 


